2.T.1.1

Um transformador de 220 ¥ para 9 V, quande ligado em rede da 110 Vi

a) nds induz corrente no secundirio
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b} fica superaquecido ........e...

c) fornsce 4,5 ¥
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d) fornece 18 ¥  ..........
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Nota: Nom traneformadorss a relagio entre o mimero da espiras
pricéric/mecundéric & equivalente i relagic antre as
tensdes primbrio/mecundério, portanto nZo variando aa
eapirss & realagio entre az tensdies nko varis:
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2.7.2.1

S5a um transformador ism um enrolamento do primirio com 750 espiras

e o enrclamento do swounddério com 250, qual & a relacgio de trangfor-
magao?
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Neta: Chama-se "Relagio de Transformagdo' ao quociente entre
a8 tensdem no secundirio e no primdrio.
Eata relaglic § aproximadamente igual A relagdo do mimerc
de sxpiras dos dois enrolamsntos,
Se a relagdo de tranaformagio & maior do gque a unidade,
trata—ss da um tranaformador slevader, o 38 & menor do
quéa a unidade, trata-se de um transforsadoer abaixador,

Neste camo, temca
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